

我区开展18岁以下先心病患者免费救治

商报讯(记者 姜琳琳)先天性心脏病(简称先心病)严重危害西藏儿童及青少年身体健康,一直以来,自治区党委、政府高度重视先心病儿童的救治工作。自2021年11月起,在自治区卫生健康委员会、自治区医疗保障局等六部门大力支持下,自治区人民医院本地专家和中部医疗人才“组团式”援藏专家联合牵头成立先心病多学科救治专业团队——先心病介入诊疗团队,免费救治区内0—18岁先心病患者,常态化开展微创介入手术。截至目前,经过手术成功治愈270多名

先心病患儿,无一例严重并发症发生,为我区先心病患者带来了福祉。

记者了解到,先天性心脏病是儿童最常见的心脏病,也是最常见的出生缺陷,中国每年大约有15万新生儿患有各种类型的先天性心脏病,严重危害着我国儿童和人口健康,早发现、早诊断、早治疗可有效降低患者家庭和社会经济负担。微创介入手术是目前最先进的先心病治疗技术之一,无需开刀,不留疤痕,通过大腿根部一个小小的针眼完成治疗。术后第一天就可下地活动,住院2—3天就可出

院,术后既不影响美观,也不影响日常生活。

据悉,目前,自治区人民医院正在开展该项工作,救治范围主要为区内符合微创介入治疗指征的0—18岁先心病患者,其中包括先天性动脉导管未闭、先天性房间隔缺损、先天性室间隔缺损、先天性卵圆孔未闭、先天性肺动脉瓣狭窄等先天性心脏病。有需要的市民可以拨打电话进行咨询。

救治联系方式,心胸外科:0891-6371821、魏医生:13518983512、班医生:18208002237

2022年度统计专业技术资格考试阅卷工作完成

商报讯(记者 姜琳琳)近日,记者获悉,2022年度统计专业技术资格考试(10月30日考次)的阅卷评分工作已经完成,考试成绩可在中国人事考试网“成绩查询”栏目查询。报考人员可以登录网站http://www.cpta.com.cn,点击“成绩查询”,输入证件号码和考生姓名进行成绩查询。

另外,2022年度统计专业技术资格考试(12月17日考次)成绩公布时间待定,各位考生可关注国家统计局网站统计专业技术资格考试栏目相关信息。

达孜区群众实现家门口“一站式”置办年货

商报讯(记者 芮怡星)日前,正值群众藏历新年选购年货之际,拉萨市达孜区年货乐购交易会正如火如荼地进行。据了解,此次交易会旨在刺激消费、繁荣经济,创新消费场景、活跃节日市场、宣传地方产品,营造品种齐全、质优价廉、方便快捷、热闹红火的节日市场环境,全力确保达孜区各族群众生活保障到位、快乐舒心过节。

走进年货交易会现场,传统服饰、藏式门帘、现代服装、藏式布艺挂画……高高挂起,卡赛、干果、传统工艺品……整齐摆放。各类年货一应俱全,价格实惠,商家吆喝着招揽顾客,人们随心闲逛购买年货,享受着浓浓年味。琳琅满目的商品、浓郁的节日氛围,不仅展现了生动的乡村振兴新图景,也让达孜区群众实现了家门口“一站式”置办年货。“往年置办年货都要跑到拉萨市区,今年有了年货交易会,不仅方便快捷,价格也很实惠。”卓嘎提着自己采购的年货兴奋地告诉记者。

本次交易会从2月6日持续至2月12日,共设置展位120个,本地企业、合作社和个体工商户共132家参展,产品涵盖各类酒水、休闲食品、传统贡品、服装、工艺品以及其他农特产品等,充分满足广大市民群众吃、喝、玩、用等多种需求。



商家为顾客介绍商品。图由达孜区融媒体中心提供

我区2022年度慈善组织年报年检工作开始

商报讯(记者 梁兰)2月7日,记者从自治区民政局了解到,按照《中华人民共和国慈善法》《基金会管理条例》等法律法规规定,2022年度慈善组织(基金会)年报年检工作开始啦!2022年12月31日前登记或者认定为慈善组织的基金会、社会团体、社会服务机构,应当于2023年5月31日前向自治区民政局社会组织管理局报送2022年度工作报告(含财务会计报告),具有公开募捐资格的,还应当报送审计报告和专项信息审核报告。2022年12月31日前未认定为慈善组织的基金会,应于2023年4月30日前向自治区民政局社会组织管理局报送2022年度工作报告(含财务会计报告)、审计报告和专项信息审核报告,接受年度检查。

知冷暖 拉萨市区天气情况

今日 **-4~12℃**
晴转多云

体彩排列3 开奖公告

2023年2月8日 第23029期
开奖号码 **4 9 9**

奖项	中奖注数	每注奖金(元)
直选	10711	1040
组选3	12361	346
组选6	0	173

本期全国销售总额为40015302元。

超级大乐透开奖公告

2023年2月8日 第23013期
开奖号码 **01 02 09 23 25 02 06**

奖项	注数	每注奖金(元)
一等奖	5	10000000
二等奖	3	8000000
三等奖	89	163041
四等奖	30	130432
五等奖	183	10000
六等奖	636	3000

本期全国销售总额为18435860元。

福彩七乐彩开奖公告

2023年2月8日 第2023013期
开奖号码 **01 08 10 11 12 13 17 29**

奖项	全国中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	4	786128元
二等奖	5	33965元
三等奖	236	1439元
四等奖	558	200元
五等奖	7621	50元
六等奖	10851	10元
七等奖	81398	5元

本期投注总额为5523346元。奖池资金累计金额0.00元。

福彩3D 开奖公告

2023年2月8日 第2023029期
开奖号码 **9 2 3**

奖项	中奖注数	每注奖金(元)
单选	166	1040元
组选3	0	346元
组选6	241	173元

本期全国销售总额为381306元,中奖总额214366元,本期返奖率56.22%。

凝心聚力谋发展 实干笃行开新局

一年春作首,万事行为先。瑞虎迎冬去,玉兔踏春来!在这充满无穷生机与活力,承载无限希望与可能的美好时节,我们站在了万象更新的新起点。

新起点,新开局。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,是“十四五”规划承上启下的关键一年。开局决定全局,起步决定后势,只要我们坚定信心,赢得主动,就一定能够开好局、走好步。

征途不已,奋斗不止。中国福利彩票发展历程,就是一部责任担当、务实创新、自强不息的艰苦奋斗史。新中国第一张彩票、第一张传统型彩票、第一张即开型彩票、第一款联销彩票游戏、第一款基诺型彩票游戏、第一个……,稳定带动30多万人就业,发行销售累计超过264万亿元,筹集公益金累计超过7917亿元,福彩公益金项目遍布全国各地……这些成绩,见证了福利彩票的发展与跨越,见证了福彩人的智慧、创新和奉献精神。

这种精神,是福彩精神,是讲责任、讲奉献,敢于担当、勇于付出,团结奋斗、艰苦创业的拓荒精神,是与时俱进、勇于变革、不甘平庸、敢于探索、无所畏惧的进取精神。

赓续精神血脉,凝聚时代力量。回首昨日,是历史的抵达;重整今天,是崭新的出发。

看,福彩系统上下齐心,传承实干创新精神,以昂扬奋斗的姿态,已然走上转型发展新的赶考之路——

广东福彩牢牢把握历史机遇,以改革创新为动力,以推动高质量发展为主题,转观念、转思想,抓执行、抓落实,聚焦产品渠道营销,推动福彩事业转型升级;

上海福彩始终坚持安全运行,致力创新变革,扎实推动党史学习教育与业务深度融合,用精细化管理助推转型发展取得新突破;

山东福彩坚持稳中求进、变中求新,坚决打破固有模式,聚焦产品、渠道、营销、队伍等重点,用市场方法和创新手段解决问题、推动工作,不断激发内在活力;

广西福彩坚持守正创新,在开拓多元化合作渠道上找思路、想办法,在推进公益宣传场景化、特色化、常态化的创新中不断探索,一步一个脚印,扎实推进;

湖北福彩坚持正确方向,推动发展理念、发展方式、经营模式和体制机制变革,不断强

化系统整体性、协同性,把方向做正、把党建做实、把事业做大、把机制做活、把品牌做强;

河北福彩聚合合力、强活力、增韧性、提动力,强党建、保增长、稳市场、大公益,把稳市场、稳网点、稳就业落到实处;

山西福彩立足主责主业、聚焦提质增效,宁夏福彩着力把基础业务做精做深、把重点工作抓实抓好,天津福彩聚力融合发展、于变局中开新局。

看,一张张福彩新画卷徐徐展开,一幅幅美好新图景拼出了发展新实景——

春节开工第一天,山东福彩迅速行动,召开全省福彩销售工作动员视频会议,凝心聚力,抢抓机遇,全力争取“开门红”;

福彩开市第一天,广西壮族自治区民政厅党组成员、副厅长文琦率队走访调研南宁市部分福彩销售站,慰问一线站点销售人员;

山西福彩开展为期10天的爱岗敬业劳动大赛,以赛代训,为站点提振信心;

江西宜春袁州区36092072号福彩销售站里,业主和顾客一起刮“癸卯兔”即开票,打出票,一片祥和。

征程万里风正劲,重任千钧再出发。立足当前,着眼长远,我们要走好这新的一程。新征程上,稳字当头、稳中求进,统筹安全与发展,提高福彩贡献、深化改革创新、突出品牌引领、坚持固本强基、加强协同联动,让福彩精神、福彩价值、福彩力量,造福社会发光发热,为中国式现代化添砖加瓦。

有使命、有愿景、有价值观,有远景、有路径、有强韧劲。站在新的时间节点上,我们要以学习宣传贯彻党的二十大精神为指引,紧握奋斗之桨,高扬实干之帆,以奋发有为的精神状态,以“时时放心不下”的责任感,同心唱响时代奋进凯歌,汇聚团结奋斗、勇毅前行的磅礴力量,持之以恒推动高质量发展,持之以恒推进高效能治理,在破题破浪中走上福彩事业高质量发展的康庄大道。

让我们,一起向未来! 拥抱这美丽的春天,开启这奋进的新岁!